

PROTOKOLL 2015-03-23

RÅDET FÖR FUNKTIONSHINDERFRÅGOR

Plats: Stadsdelsförvaltningen

Närvarande: Lena Huss, ÅSS, HSO
Lars Norrman, RSMH, HSO
Simon Sandberg, FUB, HSO
Berit Maggaard, Epilepsiföreningen i Stockholm
Hedvig Svedlund, IFS, HSO
Karin Lemberg, DHR

I tjänsten: Susanna Kiesel, avdelningschef Social omsorg
Lena Slotte, avdelningschef Äldreomsorgen
Kerstin Emriksson Wallin, avdelningschef
Barn och ungdom

Frånvarande: Henrik Sundqvist, SDF, HSO

Sekreterare: Göran Sjöqvist

Justeras:

Lena Huss, ÅSS, HSO

Hedvig Svedlund, IFS, HSO

Ordförande

Ledamot

§1 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§2 Val av justerare

Hedvig Svedlund utsågs att jämte mötets ordförande Lena Huss justera protokollet.

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

§4 Tillgänglighet till lokaler och handlingar

Tillgängligheten till handlingar och lokal har varit god.

§5 Balanslistan

Stadsdelsnämndens besök hos rådet är bestämt till den 18 maj vid rådets ordinarie möte. Önskemål om att mötet börjar kl. 17, Göran tar det vidare.

På frågan om förvaltningen når upp till stadens mål på 5 % bostäder med särskild service i förhållande till andelen nybyggda bostäder totalt svarade Susanna K att det var så. Det som är närmast att färdigställas är Paradiset i Hornsberg, ett gruppboende för personer som omfattas av LSS.

Den andra frågan gällde inventering av praktikplatser inom nämndens verksamheter som kan erbjudas brukare inom daglig verksamhet. Susanna K Besvarade frågan och beskrev hanteringen med erbjudande av praktikplatser inom den dagliga verksamheten.

§6 Information från stadsdelsförvaltningen

Susanna K informerade om att Kungsholmens dagliga verksamhet inspekterats av Arbetsmiljöverket. Inspektionen resulterade i ombyggnation av verksamhetens toaletter. Lena S kompletterade föregående mötes information om teckenspråkskunnigheten på serviceboendet Pilträdet. Det finns fyra medarbetare som är fullt teckenspråkskunniga och som är schemalagda under dag- och kvällstid.

Kerstin EW informerade om situationen inom förskolan med placering av garantibarn. Hedvig S frågade om ombyggnationen av S:t Görans gymnasium och Kerstin berättade om den planerade förskolan i lokalerna.

